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Рукометни клуб Борац m:tel издао је данас саопштење за јавност поводом непријатности
доживљених послије посљедње утакмице групне фазе турнира у Добоју против
Саудијске Арабије, када је обијена свлачионица клуба из Господске улице, те том
приликом отуђење вриједне личне ствари. Саопштење за јавност Вам доносимо у
цјелости.

  

      

  

Рукометни клуб Борац m:tel жели да упозна цјелокупну спортску јавност да једини разлог
због којег екипа није одиграла утакмицу за 7. мјесто на 47. Међународном рукометном ТВ
турниру шампиона у Добоју, лежи у чињеници да играчи нашег тима нису били ментално
способни да се концентришу на игру, због великих непријатности које су их задесиле за
вријеме сусрета са репрезентацијом Саудијске Арабије.

  

Подсјећамо да је у току утакмице против националног тима Саудијске Арабије обијена
свлачионица наше екипе и да су том приликом отуђене личне ствари, документа, мобилни
телефони и новац играча и чланова стручног штаба.

  

Такође, желимо истаћи да неиграњем утакмице за коначан пласман нисмо имали намјеру
нарушити углед и регуларност овог турнира, те посебну захвалност упућујемо
организаторима на подршци коју смо добили, као и припадницима Центру јавне
безбједности Добој, који су нам цијело вријеме били на услузи.
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Према ријечима шефа стручног штаба РК Борац m:tel, Игора Рађеновића, циљ наступа на
овом турниру био је уигравање екипе пред учешће у квалификацијама за VELUX Лигу
шампиона, а резултат је био у другом плану. Истовремено, ово је била прилика и да се
стручни штаб упозна са квалитетима деснокрилног рукометаша Бориса Шекарића, који је
испунио очекивања и са њим ће бити потписан уговор.

  

У нади да ће надлежни органи у што краћем року открити починиоце наведеног догађаја
и вратити отуђене предмете и новац, очекујемо и да ће руководство SEHA Газпром лиге
разумјети новонасталу ситуацију и одгодити меч првог кола, у оквиру којег је 26. августа
требало да гостујемо екипи Татрана из Прешова.

  

(борац-спорт)
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